
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ی تشریحینامهو پاسخ سوالاتدفترچه   
اولمرحله   

۱۳۹4ی المپیاد شیمی سال دوره بیست و ششمین  

          ۴0                                -                                  ۱۲0  

 آسمونۺتذکزات 

 پػٍُ گطاهی، ذَاّكوٌس اؾت قجل اظ پبؾد ثِ ؾؤالات آظهَى ثِ هَاضز ظیط تَجِ کٌیس:يوي آضظٍی هَفقیت ثطای قوب زاًف

 اؾت.دقیقه  ۱۲0ٍ ٍقت آى  ایپزسش چهارگشینه ۴0ایي آظهَى قبهل 

 ی هٌفی زاضز.ی هثجت ٍ پبؾد غلٍ یک ًوطًُوطُ 3پبؾد زضؾت ثِ ّط ؾؤال 

 قسُ زقیقبً یک گعیٌِ پبؾد نحیح اؾت.ّبی زازُهیبى گعیٌِزض ّط ؾؤال اظ 

حؿبة زض ایي آظهَى هجبظ اؾت.اؾتفبزُ اظ هبقیي 

 نیستاؾتفبزُ اظ جسٍل تٌبٍثی ػٌبنط زض ایي آظهَى هجبظ. 

 نیستّوطاُ زاقتي تلفي ّوطاُ )حتی ذبهَـ( زض ََل ظهبى آظهَى هجبظ. 

ی تكَیق ٍ آهبزگی ثطای ؾبل آیٌسُ زاضز ٍ اٍل زثیطؾتبى تٌْب جٌجِآهَظاى ؾبل آظهَى هطحلِ زٍم ثطای زاًف

 قًَس.آهَظاى زٍم ٍ ؾَم زثیطؾتبى اًتربة هیی تبثؿتبًی اظ ثیي زاًفکٌٌسگبى زض زٍضُقطکت

ی ؾؤالات ضا ثب ذَز ثجطًس کِ تب پبیبى آظهَى زض جلؿِ حًَض زاقتِ ثبقٌس.تَاًٌس زفتطچِفقٍ زاٍَلجبًی هی 

ِقسُ اؾت. تَلیس ثبظماخ  اجراییی کمیتهایي آظهَى تَؾٍ  ی ؾؤالاتزفتطچ 

ِتْیِ قسُ اؾت. پیام افتخارجهرمیایي آظهَى تَؾٍ ی پبؾرٌبه 

 



 

          2   
 

 

۲۶دوره  اولمزحله  ۱۳۹۴سال    

 ؟ًیؿت ّب یکؿبى زض کسام گعیٌِ، قکل ّوِ گًَِ   -1

2الف( 
3 3 3SO ,NO ,CS     2(ة 2 2 2 2 2S F ,Cl O ,N O 

4(ج
2 5 2 5 2 5B O ,Cl O ,N O

2(ز    3
4 4 4BeF ,NO ,PCl   

 زؾت کن یک پیًَس کٍَالاًؿی هیبى زٍ اتن یکؿبى ٍجَز زاضز؟ ّب زض توبم گًَِزض کسام گعیٌِ،    -2

4الف(  6 2 2 2 3PO ,O F ,N O    3 (ة
3 2 4BO ,N O,P 

2(ج
3 2 4 2 3BO ,N O ,S O     )2ز 2 2 4KO ,Na O ,ClO 

 اؾت؟ زضکسام گعیٌِ، فطاٍضزُ آًسی گبظ ّیسضٍغى   -3

 الکتطٍز اؾتبًساضز ّیسضٍغى -ؾلَل الکتطٍقیویبیی ضٍی  ة(  LiH(l)ثطقکبفت لیتین ّیسضیس هصاة  (الف

 الکتطٍز اؾتبًساضز ّیسضٍغى -ؾلَل الکتطٍقیویبیی هؽ ( ز    HFزض NaFثطقکبفت هحلَل ( ج

3ًبم تطکیت ٍ "ًبهگصاضی ّیسضٍغًی"َجق ضٍـ   -4 2H PO  ،"( ّیسضٍغى زی ّیسضیسٍ زی اکؿَفؿفبتI)" اؾت. هُبثق ّویي ضٍـ، کسام ًبم  

 اؾت؟ ًبزضؾت

3، "(IIIزی ّیسضٍغى ّیسضیسٍ تطی اکؿَفؿفبت )" ة(  2HNO، "(IIIّیسضٍغى زی اکؿَ ًیتطیت )" (الف 3H PO  

3، " (V)اکؿَفؿفبتتطی ّیسضٍغى تتطا  "( ز   3HNO،  " (V)ّیسضٍغى تطی اکؿَ ًیتطات " (ج 4H PO 

3  طـطاثـت ثـبثـي ثـیـؼـزض یک زهبی ه "  X + Yّب  فطاٍضزُ "ثبثت ؾطػت زض ٍاکٌف گبظی فطيی    -5 2 14 10 M s    ت. ؾطػت ـاؾ 

0 ٍاکٌف زض قطایٍ  2X Y / M   
     ؾطػت ٍاکٌف فقٍ ثِ غلظت ّبی( کسام اؾت؟X  ٍY .)ثؿتگی زاضز 

4(الف 119 2 10/ Mmin      )5 ة 116 10 Ms  

6( ج 132 10 Mmin     2( ز 14 8 10/ Ms  

 هقساض ذبضج قؿوت ٍاکٌف چِ تغییطی  ،َض ّوعهبىـِ َـث Bت ـلظـسى غـط کطـطاثـزض ٍاکٌف تؼبزلی فطيی ظیط ثب زٍ ثطاثط کطزى فكبض ٍ زٍ ث   -6

 اًس( ّب تؼطیف قسُ کٌس؟ )ذبضج قؿوت ٍ ثبثت تؼبزل ٍاکٌف ّط زٍ ثطحؿت غلظت هی

2   2     2 A(g) B aq) C(g) D(g)(  

ثِ الف( 
1
8

 قَز. ًهف هقساض ثبثت تؼبزل ٍاکٌف هیة(    یبثس. هقساض ثبثت تؼبزل کبّف هی 

 اَلاػبت زازُ قسُ کبفی ًیؿت.( ز   قَز. چْبض ثطاثط هقساض ثبثت تؼبزل هی (ج

 ٍ هحَض ػوَزی قؼبع ضا  nزّس؟ )هحَض افقی  ضا زض ًظطیِ ثَض ًكبى هی nکسام ًوَزاض تغییطات قؼبع تطاظّبی الکتطًٍی اتن ّیسضٍغى ًؿجت ثِ    -7

 زّس( ًكبى هی

 ز(     ج(     ة(     الف(  

 

 

 

 



۳       
 

 

۲۶دوره  اولمزحله  ۱۳۹۴سال    

اگط     -8
b

pK    ِهطثٌَ ثA  9ثطاثط ثب  کسام اؾت؟  AHهَلاض   10/0هحلَل  pHثبقس،  /4

  6/5( ز    6/4( ج     8/2ة(      8/1الف( 

21n ثب تَجِ ثِ ؾبذتبض ظیط، زض فطهَل   -9
Li P ،n  تبیی(  کسام اؾت؟ ) ثب ضػبیت قبػسُ ّكت 

 
 3( ز    2( ج    1ة(    4( الف

 ّبی ثب ؾبذتبض ذویسُ اظ هَلکَل زیگط ثطاثط اؾت؟  ّبی ثب ؾبذتبض هؿُح اظ یک هَلکَل ثب تؼساز اتن زض کسام گعیٌِ تؼساز اتن  -10

 

 

  

 گلَکع   -ؾیتطیک اؾیس ( ز  ؾیتطیک اؾیس –غضاًیَل ( ج کلؿتطٍل –گلَکع ( ة  غضاًیَل –کلؿتطٍل  الف(

 نحیح ًیؿت ؟ًبم کسام تطکیت ثط اؾبؼ ًبهگصاضی آیَپبک   -11

2ؾعین کطثٌبت، ( الف 3Cs CO    ة )( اؾتطاًؿیَمII ،فؿفبت )3 4 2Sr (PO )  

2زی ؾَلفَض زکب فلَضیس،( ج 10S F    ز )( ؾطةII ،کطٍهبت )4PbCrO  

 ثِ تطتیت ًین پط ٍ پط قسُ اؾت؟ d 3زض چٌس ػٌهط ٍاؾُِ تٌبٍة چْبضم، ظیط لایِ   -12

 1ٍ 1( ز   2ٍ  3( ج   3ٍ  2ة(     2ٍ   2( الف

 ام اتن اثط الکتطًٍی کطٍی اؾت؟ زض کس  -13

 25Mn( ز   8O( ج    5B( ة    27Co( الف
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۲۶دوره  اولمزحله  ۱۳۹۴سال    

 ؟ًساضز جسٍل تٌبٍثی کسام ٍیػگی ضا 52ػٌهط ثب ػسز اتوی   -14

 زاضا ثَزى ذبنیت قجِ فلعی (ة    3XOتكکیل اکؿیس اؾیسی ثب فطهَل ( الف

2Xتكکیل یَى پبیساض ثب فطهَل  (ز   زاقتي لایِ ظطفیت چْبض الکتطًٍی( ج  

 نحیح اؾت؟ VSEPRاتن هطکعی اؾت ( ثط اؾبؼ قبػسُ   X)  H-X-H کسام تطتیت زض هَضز ظاٍیِ پیًَسی    -15

3( الف 4 2H O NH H F      2( ة 3 4H F H O NH    

4( ج 3 2NH H O H F      )4 ز 2 3NH H F H O    

3NHچگبلی    -16 (g)  100زضC  ٍ15/1  14اتوؿفط چٌس گطم ثط لیتط اؾت ؟ 1(N ,H )   

  64/0( ز    36/0( ج   48/0ة(     56/0(  الف

 ٍاکٌف ظیط چٌس اؾت؟پؽ اظ هَاظًِ، هجوَع يطایت اؾتَکیَهتطی ثطای   -17

3 2
2 4 4 2 4 2         HS O AsO H O SO AsO OH         

      9( ز    10( ج    12ة(    13 (الف

 لاظم اؾت؟ NaCl هَلال  000/1حلَل ـساض اظ هـقـ، چِ هClَلاض اظ یَىه  01000/0َل  ـلـحـط هـتـی لیـلـیـه  0/250ي ـتـطای ؾبذـث  -18

( 35 5  23 0Cl /  , Na /  ) 

 گطم  646/2( ز  لیتط هیلی 646/2( ج  گطم 500/2(ة  لیتط یلیه 500/2 (الف

1زّس تب  ٍاکٌف هی 3AgNOزض آة حل قسُ ٍ هحلَل ثب هقساض ايبفی  NaCl  ٍKClگطهی اظ هرلٌَ  8780/0یک ًوًَِ   -19  گطم /931

 AgCl .زضنس جطهی  ثِ زؾت آیسNaCl 108زض هرلٌَ چقسض اؾت؟ 35 5 39 23(Ag ,Cl / ,K ,Na )    

 42( ز   48( ج   58ة(     52( الف

34گطم ثط هَل، حبٍی  104یک اؾیس آلی ثب جطم هَلی   -20 63% 3کطثي ،  / 88% 61ّیسضٍغى ٍ  / 50%  اکؿیػى اؾت ) زضنسّب جطهی  /

15ّؿتٌس(. زض ٍاکٌف هَاظًِ قسُ ؾَذتي کبهل ایي اؾیس، يطایت اؾتَکیَهتطى کسام اؾت؟ 1 12(O ,H ,C )   

 11( ز    10 (ج    8 ة(   9( الف

0یکی هبیغ آلی زض اذتیبض زاضین کِ هوکي اؾت هتبًَل ذبلم، اتبًَل ذبلم یب هرلََی اظ ّط زٍ ثبقس. یک ًوًَِ   -21  گطهی اظ ایي هبیغ  /345

0ثب اکؿیػى ايبفی هی ؾَظز ٍ  کٌس. هبیغ اٍلیِ جبٍی کسام گًَِ )ّب( ثَزُ اؾت؟  تَلیس هی 2COگطم  /532

16 1 12(O ,H ,C )   

 اَلاػبت کبفی ًیؿت( ز  اتبًَل ذبلم( ج  هتبًَل ذبلم( ة هرلٌَ هتبًَل ٍ اتبًَل ( الف

6ثب تجسیل   -22 5 3M(C H 5ضا اًساظُ گطفت. اگط  Mتَاى جطم اتوی فلع  هی ( 6گطم اظ  /610 5 3M(C H 2ثِ  ( 2طم ٍ ـگ /969 3M O
 تجسیل  

16چقسض اؾت؟  Mقسُ ثبقس. جطم اتوی  1 12(O ,H ,C )   

 45( ز   209( ج   122ة(     75( الف

0اگط غلظت یَى هٌیعین زض آة زضیب   -23 1تَاى اظ  گطم هحلَل ثبقس، چٌس کیلَگطم هٌیعین ضا هی 100گطم زض  /130  َهتط هکؼت آة ـلـیـک /00

 لیتط زض ًظط ثگیطیس.(  گطم ثط هیلی 040/1زضیب ثِ زؾت آٍضز؟ )چگبلی آة زضیب ضا 

31( الف 35 10/    31( ة 30 10/    91( ج 35 10/    91( ز 30 10/    
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 ؟تط اؾت کسام اؾیس اظ ّوِ قَی  -24

 الف(

  

ة( 

 

 (ج

  

3CH( ز COOH  

 اؾت. ایي ًؿجت زض قْط تْطاى تقطیجبً چقسض اؾت؟ 25/0ٍ هقَا زض کكَضّبی پیكطفتِ نٌؼتی ًؿجت جطم پؿوبًس هَاز غصایی ثِ ظثبلِ کبغص  -25 

 8( ز   4( ج     2ة(     1( الف

137س جطهی آى اظ گبظ ّیسضٍغى اؾت زض اکؿیػى زض زهب ٍ فكبض ثبثت، ـزضن 20ِ ـک 4CH  ٍ2Hلٌَ ـرـگطم ه 2اظ ؾَذتي کبهل   -26 76/  

هَل ّیسضٍغى زض قطایٍ زازُ قسُ ثطاثط  1ؾَذتي  Hهَل هتبى ثِ  1ؾَذتي  Hکِ ًؿجت  قَز. ثب زاًؿتي ایي کیلَغٍل گطهب آظاز هی

زازُ قسُ اظ ضاؾت ثِ چپ ثط حؿت کیلَغٍل ثط هَل  هَلی ؾَذتي ّیسضٍغى زض قطایٍ Hهَلی ؾَذتي هتبى ٍ  Hگبُ  اؾت، آى  8/2  ثب

1کسام اؾت؟  12H  , C( )   

 -8/180،  -2/506( ز  -287،  -6/803 (ج  -7/208،  -4/584ة(    -5/362،  -1015 الف(

، قط20Cٌاگط زض زهبی   -27
H G

T T

  
 گبُ کسام گعیٌِ زض هَضز  ٌف هفطٍو ثطقطاض ثبقس، آىکثطای یک ٍاSف زض ایي ـٌـایي ٍاک 

 زهب زضؾت اؾت؟

0Sالف(     )0ةS    0(جS    )ثِ هؼلَهبت ثیكتط ًیبظ اؾت.  ز 

0حجن( ثطای زٍ ًوًَِ گبظ زض زهبی ثبثت یکؿبى ثِ تطتیت ثطاثط ثب × َیل )فكبض ـت ثـبثـث  -28 100/ atmL  ٍ38000mmHGmL  اؾت. فكبض 

 گبظ زض ًوًَِ اٍل، ثب فطو هؿبٍی ثَزى حجن گبظ زض زٍ ًوًَِ چٌس ثطاثط فكبض گبظ زض ًوًَِ زٍم اؾت؟

 2 (ز    3 ج(     1ة(     4( الف

25پصیطی یک تطکیت قیویبیی جبهس زض آة زض زهبی  فطو کٌیس اًحلال  -29 C ثطاثط ثبg50 زضg 100 هحلَلجطم حجوی  آة ثبقس ٍ زض يوي 

31تطتیت ثطاثط ثب  زؾت آهسُ ٍ جطم هَلی تطکیت حل قسُ ثِ ؾیط قسُ ثِ 2 / gcm ٍ 1100gmol  ثبقس ثب تَجِ ثِ آى، هَلاضیتِ هحلَل

 ًؿجت ثِ جبهس حل قسُ چقسض اؾت؟

 8( ز   2( ج     4ة(    5 (الف

5000ثطای یک ؾیؿتن ثؿتِ زض یک تغییط تطهَزیٌبهیکی زض فكبض ثبثت زاضین:   -30 7
p

q / J     ٍ1 101 3P V atmL / J     

 ثطای تغییط هَضز ثحث ثط حؿت غٍل کسام اؾت؟  Eثب تَجِ ثِ آى، 

 -0/5102( ز   -7/5000 ج(   -4/4899ة(    + 7/5000( الف

A(g)زض تؼبزل B ّط گبُ زضنس هَلی   -31 B(g) بیـزض زه K300 زض زهبیزض نس ٍ زض  40ط ثب ـطاثـث K 310  زضنس  45ثطاثط ثب 

 گبُ هفَْم کسام گعیٌِ زض هَضز ٍاکٌف زازُ قسُ زضؾت اؾت؟ ثبقس، آى

 اؾت.  4/0ثطاثط ثب  K 300ثبثت تؼبزل زض زهبی ( ة قَز. تؼبزل هیجب قسى  افعایف فكبض کل هرلٌَ تؼبزل ثبػث جبثِ( الف

 جب کطزى ایي تؼبزل زاضز.  کبتبلیعگط تأثیط ظیبزی زض جبثِ( ز     ٍاکٌف زازُ قسُ گطهبگیط اؾت.( ج
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32-   0 2هَل  /25 2A B (g)  لیتطی زض زهبی ثبثت  2ضا زض یک ظطفT هجوَع کل  ین تب تؼبزل ظیط زض آى ثطقطاض قَز. ّطگبُ زّ قطاض هی

0ّبی گبظ زض تؼبزل ثطاثط ثب  هَل  کسام اؾت؟   1molL، ثطحؿت   Kگبُ ثبثت تؼبزل ٍاکٌف ،  ثبقس، آى /42

2 2 2 2A B (g) A (g) B (g) 

 09/0( ز    72/0( ج    18/0ة(    36/0  (الف

 

 کسام تطکیت حلالیت ثیكتطی زض آة زاضز؟   -33

 
 

A 

 
 

 B 

 

 
 

C 
 

D 

  D ز(    C( ج     B( ة    A( الف

 

46اظ اکؿبیف الکلى ثب فطقَل ثؿتِ    -34 1 2C H O  2زض قطایٍ هٌبؾتCO الکل زض  آیس. اظ اکؿبیف ایي پٌتبًَى ثِ زؾت هی -2قَز ٍ  آظاز هی 

آیس. ایي  کطثٌِ کِ زاضای یک گطٍُ ػبهلی آلسّیسی اؾت ثِ زؾت هی 6قطایٍ زیگط یک تطکیت 

 الکل کسام اؾت؟

 ّگعاى زیَل - 4، 1( ة   ّگعاى زیَل -4،2الف( 

 ّگعاى زیَل -3، 1( ز   ّگعاى زیَل -3، 2( ج

3هقساضی اظ هحهَل  HBrثب  Aاظ ٍاکٌف تطکیت   -35 4تطکیت  2Brزی ثطٍهَ ّگعاى ٍ اظ ٍاکٌف آى ثب -,4 3 2,  ؾت ز ثِگعاى ـّ تطی ثطٍهَ-,

 ثبقس؟ A اؾت. کسام گعیٌِ هی تَاًس تطکیتآهسُ 

 ّگعى -4-ثطٍهَ -3( ز  ّگعى -3-ثطٍهَ  -2( ج  ّگعى -2-ثطٍهَ -4( ة  ّگعى -3-ثطٍهَ -5الف( 

 

 تَاى ػلاهت ضظًٍبًؽ قطاض زاز؟ ّب هی زض چِ تؼساز اظ هطثغ  -36

 
 کسام  ّیچ (ز    3( ج     2ة(    1 (الف
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8زض ؾبذتبض تطکیجی ثب فطهَل ثؿتِ   -37 8C H O  حتول اؾت؟هیک حلقِ ثٌعًی ٍ یک گطٍُ کطثًَیل ٍجَز زاضز. چٌس ؾبذتبض ثطای ایي تطکیت 

 5ثیكتط اظ ( ز   4( ج    3ة(    5( الف

 زضؾت اؾت؟ dتب  aچِ تؼساز اظ ػجبضات زازُ قسُ   -38

a ِتَاى ثِ ػٌَاى کَز اؾتفبزُ کطز. گبظ هی زض زؾتگبُ تَلیس ظیؿتهبًسُ  ّبی ثبقی : اظ تفبل 

b ُکٌس. قَز چَى گبظّبی آلایٌسُ تَلیس هی ؾَظ کوتط اؾتفبزُ هی ّبی ظثبلِ : اظ زؾتگب 

c قَز. ای ؾطثؿتِ اًجبم هی گبظ ؾَظاًسى فًَلات زض هجبٍضت َّا زض هحفظِ : زض ٍاحسّبی تَلیس ظیؿت 

d ُقَز چَى گطاى ّؿتٌس. ؾَظ کوتط اؾتفبزُ هی ّبی ظثبلِ : اظ زؾتگب 

 2( ز    4 ج(    3ة(    1( الف

 کسام اؾت؟ Aثب ثطم جبیگعیي قَز فقٍ یک تطکیت ثِ زؾت هی آیس.  Aاگط یکی اظ ّیسضٍغًْبی ّیسضٍکطثي پبیساض    -39

  (ز    ( ج    ة(     ( الف

 

 ثیكتطی زاضز؟کسام گطٍُ ػبهلی زض تطکیت ظیط ذبنیت ثبظی   -40

 
 d( ز    c  (ج     bة(     a( الف
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 «ی تشزیحی پاسخنامه»

 پاسخ صحیح است. ۳ی  گشینه  -۱

 زاضًس.( 2spاؾیَى ّیجطیسّبی هطکعی  ثبقٌس.)اتنهؿُح هثلثی هی ّبتوبهی تطکیت 1 ی گعیٌِ

 زاضًس.( 2spاؾیَى هطکعی ّیجطیس ّبی اتنثبقٌس.)ّب زاضای زٍ اتن هطکعی ثب آضایف ذویسُ هیتوبهی تطکیت 2 ی گعیٌِ

 زاضًس.( 3spاؾیَى هطکعی ّیجطیس ّبی اتنثبقٌس.)ّب چْبضٍجْی هیتوبهی تطکیت 4 ی گعیٌِ

  اظ: اؾت ػجبضت 3ی  هَجَز زض گعیٌِ ّبی گًَِقکل ٌّسؾی  

 

 

 

 

 

 

 

 پاسخ صحیح است. ۳ی  گشینه  -۲

 ظیط اؾت: نَضت ثِی ؾَم هَجَز زض گعیٌِ ّبی گًَِؾبذتبض لَئیؽ 

 

 

 

 

 

 

 پاسخ صحیح است. ۱ی  گشینه  -۳

ثب تَجِ ثِ ایي ًکتِ کِ گبظ  
 2 g

H ُی آًسی ثبقس، پؽ یَى ثبیس فطاٍضزH ط اکؿبیف زض آًس ثِ گبظ ث)ّیسضیس( زض ا
 2 g

H  گطزز. تجسیل هی 

 2
2 2

g
H H e   

 پاسخ صحیح است. ۱ی  گشینه  -۴

ثبقٌس(  کِ ثِ اکؿیػى هتهل  ّبیی ّیسضٍغىّبی غیط اؾیسی)( ، تؼساز ّیسٍضغى1nّبی اؾیسی )ّیسضٍغًی تؼساز ّیسٍضغى گصاضی ًبمَجق ضٍـ 

اکؿبیف ضا زض پبیبى  زٌّس. اظ َطفی ًبم ثٌیبى اؾیسی ثب حساکثط ػسز( ًوبیف هی3nهتهل ثِ اتن هطکعی ضا ثب ) ّبی اکؿیػىٍ تؼساز   (2nضا ثب )

 زّین.ًبم تطکیت شکط کطزُ ٍ ػسز اکؿبیف اتن هطکعی ضا ثب حطٍف یًَبًی زض زاذل پطاًتع ًوبیف هی

1n 2ّیسضٍغىn  ٍ 3ّیسضیسn ...... َاکؿ 

 اظ: اؾت ػجبضت 1ی پؽ ًبم نحیح گعیٌِ

       (IIIًیتطات ) اکؿیس زیّیسضٍغى 

 

3لاظم ثِ شکط اؾت کِ تطکیت  4H PO (3  ،)3ّیسضٍغى اؾیسی 3H PO (2  ، )3ّیسضٍغى اؾیسی 2H PO (1 .زاضز )ّیسضٍغى اؾیسی 
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 پاسخ صحیح است. ۱ی  گشینه  -۵

( Kٍاحس ثبثت ؾطػت ) کِ ییاظآًجب
2

1

M . S 
 قُؼبًتَاى گفت ٍاکٌف  اقغ هیاؾت.)زض ٍ طیپص اهکبىّبی ظیط ی ؾطػت ثِ حبلتاؾت، پؽ هؼبزلِ 

 اؾت.( 3ی  هطتجِ

3 3 2 2r [X] r [Y] r [X] [Y] , r [X], , [Y]     

3r اؾت.) طهوکيیغّبی اٍل ٍ زٍم ٍاثؿتِ اؾت پؽ حبلت X  ٍYنطاحتبً شکط قسُ کِ ؾطػت ثِ  ؾؤالزض نَضت  [X]   ٍ3r [Y]  ثب

 زض تٌبقى اؾت.( ؾؤالنَضت 
3 2 1 2 6 14 10 0 2 320 1 02( / )r ( M .S ) ( ( / )) M.S           

 ّب ضا ثؿیبض ثب زقت ٍ ظطافت َطاحی کٌس. ثب تجسیل ٍاحسؾؼی کطزُ گعیٌِ ؾؤالّب ٍجَز ًساضز، ّطچٌس َطاح زض گعیٌِ هَضزًظطپبؾد هب ثب ٍاحس 

 ذَاّین زاقت:

6 1 4 132 1  0 60 19 2 10
S

M.S .  M.min
min

        

 پاسخ صحیح است. ۴ی  گشینه  -۶

ثطاثط قسى فكبض ؾبهبًِ  2تَاى توبهی حبلات هوکي ثطای ثطاثط قسى فكبض چگًَِ ضخ زازُ، پؽ هی 2شکط ًکطزُ اؾت کِ  ػٌَاى ّیچ ثِ ؾؤالَطاح 

 ضا هَضز ثطضؾی قطاض زاز:

ًیع زٍ ثطاثط قسُ  Bقًَس، غلظت هی ثطاثط زٍ A  ،C ،Dّبی  ًهف کطزى حجن ضخ زازُ ثبقس، غلظت گًَِتَؾٍ ثطاثط قسى فكبض  2الف( اگط 

ًهف هقساض  Qپؽ زض ایي حبلت 
c

K .ذَاّس ثَز 

  Qثطاثط قَز،  2ايبفِ قسُ ثبقس تب فكبض  Dٍ یب  A  ،Cّبی اثط ثِ ؾبهبًِ ايبفِ قسُ ثبقس ٍ یب حتی هقساضی اظ گًَِة( اگط هقساضی گبظ ثی

ّبی هتفبٍتی اظ تَاًس يطیتهی
c

K .ثبقس 

 .کبفی ًیؿت Q هَضز زضگیطی کطز کِ اَلاػبت زازُ قسُ ثطای قًبٍت تَاى ًتیجِ پؽ هی

 پاسخ صحیح است. ۱ی  گشینه  -۷

اُم  )nّیسٍضغى هبًٌس )تک الکتطًٍی( اضائِ قسُ اؾت زض هسل اتوی ثَض قؼبع تطاظ  یّب گًَِهسل اتوی ثَض ثطای 
n
rُی تطاظ ( ثب تَاى زٍم قوبض

ّیسضٍغى هبًٌس ضاثُِ هؼکَؼ زاضز ) ی گًَِ( ٍ ثب ػسز اتوی 2nی هؿتقین )ضاثُِ
1
Z

ض ًتیجِ زاضین: ز (.
2

0

n
r a

Z
  

2yی زضجِ زٍم )ؾْوی قکل( اؾت: ی قؼبع ثِ قکل یک ضاثُِهؼبزلِ ax  

 پاسخ صحیح است. ۲ی  گشینه  -۸

25ایي ؾؤال ثب فطو ایٌکِ زهب   C  یؿتیثب یه ؾؤالَضت زض غیط ایي ن گطزز یهاؾت حل T
W

K  ضا زض زهبیT، ِهؿئلِ اضائِ  یّب زازُ ػٌَاى ث

 کطز. هی

14 2510
a b w

K K K    

9 4 4 69 4 10 10/ /
b b a

pK /      K    K         

0 1

0 1

AH H A

/                    

( /  x)         x       x

  

 


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2
4 6 2 810 10 2 8

0 1
/ /x

    x H  pH log H /
/ x

             
   

 

 پاسخ صحیح است. ۴ی  گشینه  -۹

غیط پیًَسی ضا  یا ظٍجِزض ؾبذتبض آًیَى ضؾن قسُ ثبیؿتی  

اتن فؿفط  3ثطؾٌس. ٍايح اؾت  ییبت 8فؿفط ثِ  یّب اتنثگصاضین تب 

هٌفی زاقتِ  ایي تطکیت ثطای ضؾیسى ثِ آضایف اکتت ثبیس یک ثبض

3ثبقٌس، پؽ ایي آًیَى 
21P  .اؾت 

 

 پاسخ صحیح است. ۳ی  گشینه  -۱0

 ظیط اؾت: نَضت ثِّب ثب ؾبذتبض هؿُح ٍ ؾبذتبض ذویسُ ثطای ّط یک اظ تطکیت یّب اتن 

 

 

                                 

 

        

 پاسخ صحیح است. ۲ی  گشینه  -۱۱

38ػٌهط  
 Sr  ٍُّؿتٌس ٍ ًیبظی ثِ اؾتفبزُ اظ اػساز ضٍهی ًیؿت. یتیظطف تکجسٍل تٌبٍثی اؾت ٍ ػٌبنط گطٍُ قلیبیی ذبکی ػٌبنط  2ػًَ گط 

3اؾتطاًؿیَم فؿفبت ;   4 2Sr PO( )  

 پاسخ صحیح است. ۱ی  گشینه  -۱۲

5ػٌبنط ٍاؾُِ ثب آضایف  
25 24       3   Mn,   Cr : d  

1ػٌبنط ٍاؾُِ ثب آضایف  
30

0
29      3   ,   Cu : dZn  

 پاسخ صحیح است.  ۴ی  گشینه  -۱۳

10تط زاقتِ ثبقس )ذتن قَز ٍ ؾبذتبض الکتطًٍی هتقبضى nSی لایِثِ ظیط  هَضزًظطّطچِ اتن  53 3d ,  d ضؾس. تط ثِ ًظط هی( اثط الکتطًٍی آى کطٍی

25ضا حصف کطز ٍ اظ هیبى  3ٍ  2ی  گعیٌِ یضاحت ثِتَاى ّب هیثب تَجِ ثِ  گعیٌِ
 Mn   ٍ27

 Co  53ًیع ثِ زلیل آضایفd   ٍ زض اتن هٌگٌع

27ٍ ًعزیکی آى ثِ ّؿتِ زض هقبیؿِ ثب اتن  3d یِ یلا طیظپبیساضتط ثَزى 
 Co ِ25 تَاى یه یضاحت ث

 Mn  .ضا اًتربة کطز 

 پاسخ صحیح است. ۳ی  گشینه  -۱۴

52ایي اتن  
 Te   10 :نَضت ثِاؾت کِ آضایف الکتطًٍی آى 2 4

52 36 4 5 5   Te : Kr   d s p 
 

 

2تكکیل زّس، ایي ػٌهط جعء قجِ فلعات اؾت ٍ یَى پبیساض  3TeOاکؿیس  تَاًس یه Teاتن  
52
 Te   .کِ زض آضایف الکتطًٍی ایي  ََض ّوبىزاضز

 الکتطٍى ٍجَز زاضز. 6ی ظطفیت ایي اتن ، زض لایِنیا زازُاتن ًكبى 

 

                           ؾُح  ;  2  

Cholesterol 

                          ;  ذویسُ  1

                           ؾُح  ;  0  

Glucose 

                          ;  ذویسُ  6

                           ؾُح  ;  3  

Citric acid 

                          ;  ذویسُ  4

;  ؾُح                            4    

Geranial 

;  ذویسُ                           1  
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 صحیح است.پاسخ  ۲ی  گشینه  -۱۵

 : اؾت اظ ّب ػجبضت ّبی هَجَز زض گعیٌِی پیًَسی زض گًَِ تطتیت ظاٍیِ 

 

 

3 2 1109 5 109 5                                     109 5/                       / /          

 پاسخ صحیح است. ۴ی  گشینه  -۱۶

 اظ : ػجبضت اؾتضاثُِ چگبلی ثطای گبظّبی کبهل  

1/15×17
0 64

0/082×373
PM gd     /

litRT
    

 پاسخ صحیح است. ۱ی  گشینه  -۱۷
3 2

2 4 4 2 4 23 2 3 3HS O AsO H O SO AsO OH          

 13هجوَع يطایت ;  

 

 پاسخ صحیح است. ۴ی  گشینه  -۱۸

 هحلَل  250
0/01       

هحلَل  103
 

هحلَل 1058/5

1       
 هحلَل 2/646 

 پاسخ صحیح است. ۱ی  گشینه  -۱۹

 AgClیک هَل  KClیب  NaCl. اظ َطفی هیساًین ثِ اظای ّط یک هَل نیکٌ یههَل فطو  yضا  KClٍ هَل اٍلیِ  xضا  NaClهَل اٍلیِ 

 .کٌس یهضؾَة 

 

      

 

  جطهی زضنس     
7/52 10 3 58/5

0/878
 100 252 

 پاسخ صحیح است. ۲ی  گشینه  -۲0
2 885 3

2 885 3

2 885 3

1
34 62 2 885 1 3

12
1

3 88 3 88 1 33 4
1

1
61 5 3 85 1 33 4

16

.

.

.

 mol C
C :  / g C   / mol C

g C
 mol H

H :  / g H   / mol H /
g H

 mol O
O :  / g O   / mol O /

g O

 

 

 

   

   

   

  

3فطهَل تجطثی تطکیت آلی:   4 4C H O  

 فطهَل هَلکَلی تطکیت آلی ذَاّین زاقت:  ی هحبؾجِثطای  

  
104

 12 3+4+16 4 
 تجطثی فطهَل;هَلکَلی فطهَل       1 
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3ضا  یهَلکَلاگط فطهَل  4 4 n
(C H O  فطو کٌین: (

3 4 4 2 2 22 3 2C H O O CO H O   

 8هجوَع يطایت ثطاثط اؾت ثب 

 پاسخ صحیح است. ۱ی  گشینه  -۲۱

اگط  قَز. هی تَلیس 2COٍ ثِ اظای ؾَذتي یک هَل اتبًَل، زٍ هَل  2COزاًین ثِ اظای ؾَذتي یک هَل هتبًَل یک هَل  کِ هی ََض ّوبى 

 هرلٌَ فقٍ قبهل اتبًَل ثبقس:

2 2
2 5 2

2 5 2

2 44
0 345 0 66

46 1

mol CO g CO
/ g C H OH / g CO

g C H OH mol CO
    

 اگط هرلٌَ فقٍ قبهل هتبًَل ثبقس: 

2 2
3 2

3 2

1 44
0 345 0 47

32 1

mol CO g CO
/ g CH OH /  gCO

g CH OH mol CO
    

0) کِ ییاظآًجب  47 0 532 0 66/ / /  کطز کِ هرلٌَ قبهل ّط زٍ تطکیت هتبًَل ٍ اتبًَل ثَزُ اؾت. یطیگ جِیًتتَاى  ( پؽ هی 

 پاسخ صحیح است. ۳ی  گشینه  -۲۲

2 3

6 5 3 2 3
6 5 3

1
2 48

2
5 610 2 969

231

( x ) g M O

/ g M(C H ) / g M O
(x )g M(C H )

 
  

  


  

 آیس. ثِ زؾت هی Mثب حل هؼبزلِ ثبلا جطم اتوی فلع 

208 8
M

gx M /
mol

   

 پاسخ صحیح است. ۳ی  گشینه  -۲۳

زضیب آة  1
3  

زضیب آة  1015
3

1  
زضیب آة
3  

زضیب آة 1.04

1  
زضیب آة
3  

0.13    
زضیب آة 100

 
1     
103    

 1.352 109      

 پاسخ صحیح است. ۱ی  گشینه  -۲۴

ـّط چِ الکتطٍى کكٌسُ ثِ گطٍُ ػبهلی اؾیس ) ــــــ COOH  )هقبزیط قَز یهثبقس، قسضت اؾیسی ثیكتط  تط کیًعز .a
pK   ثطای ّط

 ػجبضت اؾت اظ: ّب ٌِیگعیک اظ 

2   ـ کلطٍ پطٍپبًیک اؾیس )2( 1 83
a

pK / )  2 )3( 3     ـ کلطٍ پطٍپبًیک اؾیس 98
a

pK /) 

 

(4 76
a

pK / ) 3 )24   )ـ هتیل پطٍپبًیک اؾیس 86
a

pK / )  4 اؾتیک اؾیس )
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 پاسخ صحیح است. ۴ی  گشینه  -۲۵

زض قْط تْطاى ًؿجت جطم پؿوبًس هَاز غصایی ثِ ظثبلِ کبغص ٍ هقَا ثطاثط  1ثب تَجِ ثِ هتي کتبة قیوی 
70

7 77
9

/  4 ی گعیٌِتَاى  پؽ هی 

 ضا ثب تقطیت ػلاهت ظز.

 پاسخ صحیح است. ۳ی  گشینه  -۲۶

 گیطی کطز: ًتیجِ تَاى یه( زض هرلٌَ اٍلیِ 220)  2H ثب تَجِ ثِ زضنس جطهی

 

 

 

 

 

 

 

 ثب حل زٍ هؼبزلِ ٍ زٍ هجَْل ثبلا ذَاّین زاقت:

1 2278 803 6Kj KjH      ,      H /  
mol mol

       

 پاسخ صحیح است. ۳ی  گشینه  -۲۷

 کٌین. زهب ضا ثب ٍاحس کلَیي اؾتفبزُ هیزاًین کِ زض ضٍاثٍ تطهَزیٌبهیکی  هی

        253

0
   T K      H G

    H G   ( G H )
T T

   
              

 زاًین: اظ َطفی هی

       

0 0 0
              

G H T S    ( G H ) T S     T S     S                           

 پاسخ صحیح است. ۴ی  گشینه  -۲۸

 اؾت پؽ زاضین: Vزاًین کِ حجن زٍ ًوًَِ گبظ ثطاثط  هی

1 1

2 2
3

0 1 0 1
2 2

1 1 0 05
38000

760 10

PV P/ atm.L / atm.L

P V atm lit / atm.L P
mm Hg.mL

mm Hg mL

    

 

  

 پاسخ صحیح است. ۲ی  گشینه  -۲۹

 هحلَل 150  2   100 جبهس 50

 
   

   
 جبهس 50 

جبهس   1

جبهس 100
 

1
هحلَل 150

 
هحلَل 1/2

1  3  
103  3

1   
 4      ⁄  
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 پاسخ صحیح است. ۴ی  گشینه  -۳0

       
          5102  101/3 500/7                            حجوی 

  ثبثت فكبض فطآیٌس     

 کٌین: اؾتفبزُ H=E+PVاظ ضاثُِ کلی  نیتَاًؿت یهضٍـ زٍم : اظ اثتسا  

       (  )  
         ثبثت فكبض 
→              

 

          

 ضاُ ّوبًٌس ضٍـ اٍل ذَاّس ثَز. ازاهِ 

 پاسخ صحیح است. ۳ی  گشینه  -۳۱

0 یا یتؼبزل : اگط زض ٍاکٌف 1ی  گعیٌِ
g

n    قسى تؼبزل قَز.)تَجِ زاقتِ ثبقین کِ  جب جبثِثبػث  تَاًس یهگفت تغییط فكبض  تَاى یهثبقس

 ًساضز( 31 ؾؤالثط تؼبزل  یا ػُیٍ طیتأث اثط یثافعایف فكبض تَؾٍ گبظ 

ثطاثط  300K: ثبثت تؼبزل زض زهبی  2 ی گعیٌِ
4
6

 اؾت. 

ثب افعایف زهب  Kٍاکٌف افعایف یبفتِ اؾت.پؽ  Kثیكتطی تَلیس قسُ اؾت یؼٌی  Bهیعاى نحیح اؾت ظیط ثب افعایف زهب  3 ی گعیٌِ

(g) ، یؼٌی ٍاکٌف گطهبگیط اؾت.بفتِی فیافعا (g)q+A B q   

 تطهَزیٌبهیکی ًساضز. طیتأث زّس یهٍاکٌف ضا یبضی  یکیٌتیؾ، یؼٌی اظ لحبِ کٌس یه: کبتبلیعگط ثِ افعایف ؾطػت ٍاکٌف کوک  4 ی گعیٌِ

 پاسخ صحیح است. ۲ی  گشینه  -۳۲

     

2 2

2 2

2 2 2 2

2

2 2

2 2

0 25 0 25 0 25 0 42 0 17

0 17
2 0 18

0 25 0 17
2

g g g

t

A B

A B

A B A B

( / x)     x        x n ( / x) x x / x / x / mol

n n
/

( )V VA B
molK /

litnA B / /

V



          

   
   
      

          
      

 

  

 پاسخ صحیح است. ۲ی  گشینه  -۳۳

قطاض زاز. اظ َطفی  یهَضزثطضؾٍ آة ضا  هَضزًظطتطکیت  یهَلکَل يیثثطای ثطضؾی هیعاى حلالیت یک تطکیت زض آة ثبیؿتی هیعاى ًیطٍّبی 

 قطاض گیطًس. یهَضزثطضؾ( ًیع ثبیؿتی عیگط آةثعضگی ثرف غیط قُجی ٍ  –قُجیت، تؼساز پیًَسّبی ّیسضٍغًی ٍ ثعضگی تطکیت )جطم هَلکَلی 

هُطح قسُ زی اتیل اتط ثِ زلیل تكکیل پیًَس ّیسضٍغًی زض آة ٍ ثرف غیط قُجی کَچک حلالیت ثیكتطی زض آة ذَاّس  یّب ٌِیگعزض هیبى 

 زاقت.
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 پاسخ صحیح است. ۴ی  گشینه  -۳۴

6 ی ثؿتِاگط فطهَل  14 2C H O  ضا ثطضؾی کٌین

 قُؼبًپؽ تطکیت ،  IHD=0یبثین کِ  زض هی

یک زی اُل اقجبع اؾت. اظ َطفی هیساًین کِ 

ًَع اٍل اؾت ظیطا پؽ اظ اکؿبیف  ّب الکلیکی اظ 

ایجبز قسُ اؾت.  سیآلسئزض قطایٍ ذبل یک 

کطز کِ ؾبذتبض زی  یطیگ جِیًت تَاًس یه يیثٌبثطا

 :اؾتاُل ثِ قکل ظیط 

 پاسخ صحیح است. ۲ی  گشینه  -۳۵

توطیي  هٌظَض ثِاٍلیِ اؾت. زض ایٌجب  ی هبزُثبظگكت هحهَل ثِ  قسمْتطیي ضٍـ اؾتفبزُ اظ هؿیطّبی ؾٌتع ثبظگكتی ٍ ث ؾؤالثطای حل ایي 

 .قًَس یههؿئلِ زچبض تٌبقى  یّب زازُاقتجبُ زض کسام هطحلِ ثب  یّب ٌِیگعکِ  نیزّ یهٍ ًكبى  نیا کطزُضا ثطضؾی  ّب ٌِیگع تک تکثیكتط هب 

 اقتجبُ زاضز. یگصاض ًبماٍل  ی گعیٌِاٍل ٍ ؾَم یکؿبى اؾت، زض ٍاقغ  یّب ٌِیگع: ؾبذتبض  1 ی گعیٌِ

 :  3 ی گعیٌِ

 

 

 .زٌّس یًوّگعاى  َهزی ثط-4، 3هحهَل  HBrپؽ اظ ٍاکٌف ثب  3ٍ  1 یّب ٌِیگعزض ٍاقغ 

 زٍم ٍ چْبضم یکؿبى اؾت.  ی گعیٌِؾبذتبض  کِ یزضنَضت قسُ بىیث اقتجبُ ثِ 4 ی گعیٌِ: ًبم ایي تطکیت زض  4 ی گعیٌِ

 
 .اؾتهٌترت  ی گعیٌِضا نحیح ثیبى کطزُ  IUPACیکؿبى اؾت گعیٌِ زٍم کِ ًبم  ّب ٌِیگعؾبذتبض  کِ ییاظآًجب: 2 ی گعیٌِ

 

 

 

 

 

 

 پاسخ صحیح است. ۴ی  گشینه  -۳۶

 زٍ ؾبذتبض کِ فطم ضظًٍبًؿی یکسیگط ّؿتٌس يطٍضی اؾت:  زض هَضززاًؿتي ًکبت ظیط  

 ّبی ضظًٍبًؿی یکسیگط ًیؿتٌس. ّبی هَلکَلی یکؿبًی زاضًس پؽ زٍ تطکیت ظیط فطم ؾبذتبضّبی ضظًٍبًؿی فطهَل – 1 

 

 

 

 

 .اًس جبقسُ جبثِّیسضٍغى  یّب اتنزض زٍ هثبل ظیط  کِ یزضحبلقًَس  جب جبثِ تَاًٌس یًو ّب اتنزض ؾبذتبضّبی ضظًٍبًؿی  – 2 
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ٍ 

 

                                

 

 

 زض کبضپؽ زض هثبل ظیط کِ ثبض زٍ تطکیت هتفبٍت اؾت ضظًٍبًؿی  ّبی ضظًٍبًؿی ثبض الکتطیکی ثبیؿتی ثسٍى تغییط )ثبثت( ثوبًس. زض فطم – 3 

 ًیؿت.

 
 

 پاسخ صحیح است. ۱ی  گشینه  -۳۷

 :کٌین ؾیط ًكسگی تطکیت ضا هحبؾجِ هی ی زضجِاثتسا 

 

 

 

 

 کتًَی ثبقس ّیسی ٍ یبثِ قکل آلس تَاًس یهیل گطٍُ کطثَؾ 

 

ٍ 

 

 
          ٍ        ٍ 

 

 

 است.پاسخ صحیح  ۲ی  گشینه  -۳۸

 پاسخ صحیح است. ۴ی  گشینه  -۳۹

Cجَز پیًَس ؾِ گبًِ )ٍتطکیجبت غیط پبیساض ّؿتٌس، ثِ زلیل  3ٍ  1ّبی  گعیٌِ C قبهل زٍ ًَع  2ػًَی. اظ َطفی گعیٌِ  4ٍ  3( زض حلقِ ی

ٍیػگی ّبی تطکیت هَضز ًظط  4 ی گعیٌِثِ ٍجَز هی آیس فقٍ              ٍ             َل حهطم زٍ هثّیسضٍغى هتفبٍت اؾت ٍ زض اثط جبیگعیٌی ثب 

 ضا زاضز .

 ناقص در آمذه تصویز.

 پاسخ صحیح است. ۳ی  گشینه  -۴0

 ثبظ ثْتطی اؾت کِ تَاى ثْتطی ثطای زض اذتیبض قطاض زازى ظٍج الکتطٍى غیط پیًَسی ذَز زاقتِ ثبقس. یا گًََِجق تؼطیف لَئیؽ اظ یک ثبظ: 

 )اتوی کِ ثْتط زاتیَ زّس قسضت ثبظی ثیكتطی زاضز.(

زاتیَ زّس ٍ قسضت ثبظی ثیكتطی زاضز. ػَاهل ظیط ضا  تَاًس یه تط ضاحتاتن ًیتطٍغى الکتطًٍگبتیَی کوتطی ًؿجت ثِ اکؿیػى زاضز،  کِ ییاظآًجب

 ت ثبظی یک گطٍُ ًیتطٍغًی زاًؿت:ػَاهل انلی زض قسض ػٌَاى ثِ تَاًس یه

                                        4  زضجِ ؾیط ًكسگی حلقِ ثٌعًی

 

                                       1 زضجِ ؾیط ًكسگی گطٍُ کطثًَیل
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 یبثس.ثیكتطی ثِ ًیتطٍغى ًعزیک ثبقس ذبنیت ثبظی ًیتطٍغى کبّف هی ی کكٌسُاثط القبیی: ّطچِ گطٍُ الکتطٍى  – 1

 یبثس.ّبی ضظًٍبًؿی ثیكتطی زضگیط ثبقس قسضت ثبظی اتن ًیتطٍغى کبّف هی اتن ًیتطٍغى زض فطم اثط ضظًٍبًؿی: ّطچِ ظٍج غیط پیًَسی – 2

 کطز کِ قسضت ثبظی گطٍُ ػبهل آهیٌی ثیكتط اظ قسضت ثبظی ًیتطٍغى آهیسی اؾت. یطیگ جِیًت تَاًس یه یضاحت ثِ قسُ گفتِثب تَجِ ثِ زلایل 

 


